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Combien de temps dure un exercice comptable?

Le bilan d’une entreprise sera-t-il le méme chaque année?

On appelle ce que ’entreprise posséde et ce qu’elle utilise pour

financer ce qu’elle posséde.

Explique pourquoi «endettement» est synonyme de « dépendance ». Prends [’exemple de Bullotin SA pour

illustrer ton explication.

e Comment calcule-t-on la valeur d’une entreprise ?

e Quelle est la différence entre un débiteur et un créancier?

e Pourquoi le créancier du dessin de la page 43 reprend-il a son

compte le proverbe «les bons comptes font les bons amis»?

wLES BONS COMPTES
FONT LES BONS AMIS,.
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Economie suisse

Les comptes de l'entreprise (suite)

e Dans 'exemple de la page 42, que doit faire Bullotin SA pour que la structure de son bilan soit meilleure?

e Comment calcule-t-on le bénéfice d’une entreprise?

e Quelle est la différence entre le chiffre d’affaires et le bénéfice?

e Que comprennent les charges de personnel?

e Que sont les frais généraux?

e Dans le compte d’exploitation de 'entreprise Bullotin SA, quelles sont les plus grosses dépenses?

e Quel poste retrouve-t-on a la fois dans le bilan et dans le compte de pertes et profits? Pourquoi?

* Pourquoi, a la page 44 du livre, le bénéfice est-il inscrit dans la colonne des charges?
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